

# 下班遇车祸医药费无着落

## 家人急寻肇事车辆和目击者

本报6月13日讯(记者 李明华)

近日,市民陈建华在下班回老家途中不幸遭遇车祸,因一直没有关于肇事车的有效线索,陈建华的弟弟无奈之下只能四处贴传单,寻找车祸目击者,以此来寻找肇事车辆。

传单上写道:6月6日,在二屯的窑厂与二屯铸造厂处十字路口,发生一起汽车与摩托车的交通事故,一辆黑色雪铁龙肇事逃逸……如有知情者能提供信息,且找到肇事车,家人愿重谢……”

12日,记者联系到陈建华的弟弟陈建新。据陈建新介绍,6月6日14时30分左右,陈建华发生车祸,后被送往市立医院救治。据了解,伤者在电机厂工作,妻子没有工作,每月两三千元的工资要负担儿子的上学费用,家庭比较困难。“希望能尽快找到肇事车主,承担医药费用。”陈建新说,但目前并没有人打电话提供线索。

市立医院骨科医生告诉记者,车祸造成陈建华口唇部挫伤,左胳膊桡骨骨折,右侧大腿大开放性骨折。目

前,已经进行手术。如情况正常,患者两周后可出院。记者了解到,目前手术费和住院费已经达到3万元,费用是亲戚和朋友垫付的。

德州市公安局交警支队事故处理大队王警官说,事故发生在二屯村铁路涵洞北上口三、四十米处,推断事故发生在14时30分至14时54分之间。事故发生后警方曾走访附近村庄,未发现有效线索,附近的检查站监控器上也没有发现肇事车辆。如有知情者,可尽快与警方联系。

## 开着三轮车 工地偷水泥板

本报6月13日讯(记者 董传同 通讯员 贾强) 临邑县理合镇的夏某看到村旁铁路施工现场建筑材料随意摆放无人看管,便心起歹意,趁中午无人时进行盗窃,不料却被吃饭回来的工人抓个正着。

近日,临邑县公安局理合派出所接到报警称:铁路施工现场,有人行窃被抓现行。民警赶到现场发现,一名男子正与铁路工作人员争吵,说没有行

窃。该男子旁边有一辆机动三轮车,车上装有铁路施工用的水泥板12块。

经讯问,该男子拒不承认自己的盗窃行为,称自己不是盗窃,是村支书让其拉的。可当民警拿出证据和要村支书过来对质时,该男子慌了神,承认了盗窃事实。原来,当日中午1点多,夏某驾驶机动三轮车来到铁路上偷窃水泥板,不料刚装了一半,就被铁路施工人员发现。

## 焚烧麦秆引火灾 烧了邻家四亩地

本报6月13日讯(记者 董传同 通讯员 王秀礼 石传斌) 12日,夏津陈某在焚烧自家麦秆时,引燃了地邻尚未收割的小麦,造成4亩小麦全部被烧毁的严重后果。

6月12日下午3时许,夏津县公安局城关派出所接张某某报警称:自家麦田被烧毁。民警迅速赶到

出事现场,发现其麦田已被烧焦。经调查,火是由东地邻陈某点燃自家麦秆后蔓延到张某的麦田,由于天气干燥,火势失控,其4亩麦田全部被烧毁,导致绝产。事发后陈某主动承认了错误,并在民警的主持下承担给张某某造成的经济损失,赔偿5000元。



## 整修

正在升级改造的长河公园内,大部分景观装置已经设置完成。13日,施工人员进行路面整修,绿化补植工作。

本报记者 马志勇 摄

领先技术 越级装备

## 斯柯达昊锐树立中高级车价值标杆

在第八届“中国汽车品牌满意度”调查中,上海大众斯柯达昊锐斩获2012年中国汽车品牌新车质量满意度合资品牌中型轿车桂冠。

### 突破科技畅享品质生活

在动力操控上,昊锐全系搭载了大众汽车集团极富盛誉的TSI发动机,提供了经过优化的1.4TSI、1.8TSI和2.0TSI三种动力选择。TSI发动机采用了燃油缸内直喷和涡轮增压两大尖端科技,动力输出强劲,燃油消耗低,代表了当今世界发动机技术的顶尖水平。同时,昊锐配备了经典的5挡手动变速箱、源自保时捷技术的Tiptronic六挡手

自一体变速箱以及大众汽车集团先进的DSG双离合手自一体变速箱三款变速箱,提供高效、精准、充沛的动力输出,给驾驶者带来驰骋的快感。此外,昊锐采用了斯柯达全球首创的TwinDoor双段式开启行李厢设计。

### 越级配置尊享舒适驾乘

在温控系统上,昊锐配备了带活性炭过滤器的双温区全自动空调,可以分别调节主副驾驶空间的温度。值得一提的还有昊锐来自大众汽车集团最新BETA平台的座椅设计。昊锐前后排的5个座椅均可以提供极佳的侧面支撑:坐垫的侧面支撑可以在转弯时更好地保

持身体坐姿,靠背的侧面支撑可以完全包裹身体,提升乘坐时的安全感。同时,昊锐的所有头枕均可高度可调,前排电动座椅12向可调(含4向电动腰托),满足不同乘客的个性化乘坐需求。而且驾驶座的座椅记忆功能可以存储三种座椅位置,为多人用车提供便利。

凭借突破科技的创新设计和越级高端的人性化配置,昊锐营造了温馨舒适的驾乘环境,树立了中高级车的价值标杆,让消费者尽享高品质生活。我们期待这款全能B级座驾能获得更多消费者的青睐,让更多消费者尊享优质美好的真爱车生活。

销售热线:0534-2375888

## 医院门口专偷农用车

### 庆云破获系列盗窃案

本报6月13日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 6月7日23时许,庆云警方依托天网工程,在东辛店镇将涉嫌盗窃的杨某抓获,破获系列盗窃机动车案5起,追回北京福田农用车一辆,轮胎5个,挽回经济损失2万余元。

4月27日18时05分,王某拨打“110”报警称:4月27日17时30分许,放于庆云县人民医院东门的农用三轮车

被盗,价值2000余元。接警后,办案民警以案发现场为中心,迅速展开摸排、调查工作,但侦破工作一直没有实质性进展。

5月21日、29日,庆云县医院再次发生农用车被盗案件,办案民警结合前期侦查工作,对三起案件监控进行甄别,发现该三起案件的嫌疑人特征、来去路线、作案手段一致,遂并案侦查。6月6日警方成功锁

定杨某有作案嫌疑。6月7日23时许,民警在东辛店镇将涉嫌盗窃的杨某抓获。

经初审,2013年4、5月份,犯罪嫌疑人杨某窜至庆云、无棣等地,以停放在医院停车场内的机动车为主要侵害目标,盗窃作案5起,窃得机动车5辆,涉案价值5万余元。

现杨某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。



●中国旅游强县 ●国家AAAA级旅游景区 ●国家森林公园 ●国家地质公园 ●国家海洋公园 ●中国最佳避暑胜地 ●中国十大最美海岛

## 中国北方生态旅游度假岛 长岛

学生高考减压季

2013年6月10日-2013年7月31日

应届中考、高考生持准考证原件及有效身份证件本人即可享受

长岛旅游景区全线门票折的优惠!

山东长岛旅游景区: 0535-3215406

长岛旅行社: 0535-3213218

月牙湾  
yueyan bay

咨询电话: 0534-2685996 2345588 2341166 2222577 2222576 各大旅行社均可报名